

各 位

会 社 名 オイシックス・ラ・大地株式会社

代表者名 代表取締役社長 髙島 宏平

(コード:3182、東証一部)

問合せ先 執行役員管理本部本部長 山中 初

(TEL. 03-6867-1149)

# 株式会社大戸屋ホールディングスとの業務提携に関するお知らせ

当社は、株式会社大戸屋ホールディングス(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長:窪田健一、東京証券取引所 JASDAQ、証券コード:2705、以下「大戸屋HD」といいます。)と、業務提携契約を締結しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 本業務提携の理由

当社は、「これからの食卓、これからの畑」を企業理念とし、独自の栽培、生産基準に基づいた環境負荷の少ない高付加価値の食品・日用品に特化したサブスクリプション宅配事業を展開しており、「Oisix」「大地を守る会」「らでいっしゅぼーや」の3ブランド計で、全国約36万人のお客さまにご利用を頂いております。また、「食のニーズの変化に対応した成長戦略の実行」に基づき、当社の持つサブクスリプション宅配に特化したマーケティング・物流ノウハウを活用した他社ECとの共同事業を2013年より開始しており、株式会社三越伊勢丹ホールディングスの「ISETAN DOOR」や、株式会社NTTドコモの「dミールキット」など多様なアライアンス事業を手掛けており、事業規模も順調に拡大しております。

一方、大戸屋田は美味しく健康に資する料理をお客様へ提供することを目的として、「大戸屋ごはん処」をはじめとした定食チェーンを国内外で展開しており、創業以来、厳選された安全・安心な食材を使用し、店内調理を徹底しております。また、新たな取り組みとしてデリバリー、テイクアウト機能の強化や冷凍食品の通販・EC販売による外販事業へも注力する方針です。

両社は、共に安全・安心にこだわった食材の利用、及び新鮮な食材の調理といった、高品質で付加価値の高い「食」に関する事業を展開しているという基本的な考え方において共通しております。

このような状況の下、当社と大戸屋 HD は協議の機会を得て検討を行い、安全・安心に配慮した食事業を展開している両社の間で、"家庭での大戸屋メニューの再現"など共同事業を行うことにより、市場規模の拡大を図り、食を通じてより良い社会へのさらなる貢献を推進していくために業務提携を行うことが有効であるとの結論を得、今般、業務提携契約の締結に至りました。

本業務提携を通じて、より多くのお客様に安全・安心な食卓をお届けしてまいります。今後の取り組みの詳細については、当社と大戸屋 HD の協議により決定してまいります。

### 2. 本業務提携の内容等

# (1) 業務提携の内容等

両社は「おうち大戸屋サブスクリプション事業(仮称)」として、当社が保有するサブクスリプション 宅配に特化したマーケティング・物流ノウハウに加え、大戸屋 HD が保有するブランド、健康的なレシピ開発及び店舗網を活かし、新たに冷凍総菜・弁当、ミールキット等を開発し、当社の定期宅配をご利用のお客様に加え、大戸屋の店舗をご利用いただいているお客様にも当社の提供する価値に沿ったお食事をお手軽にご自宅でも食べていただくことを目指します。 現時点で当社と大戸屋田は中長期的に「おうち大戸屋サブスクリプション事業(仮称)」を流通額ベースで30億円程度となる事業に成長させるべく協議を行っていくこととしております。

### ① 冷凍総菜・弁当等のサブスクリプションサービスの立ち上げ

大戸屋田が今後注力する冷凍総菜や弁当等の販売について、当社が保有する製品開発・物流ノウハウと、大戸屋田の商品企画力・メニュー開発力とを併せることにより新たな商品企画・開発を行い、新たなサブスクリプションサービスを立ち上げることを想定しております。また大戸屋の店頭およびOisixの会員さまへの販売も行う予定です。

# ② 「大戸屋監修」ミールキットの販売

当社の各種有機野菜等の食材と大戸屋 HD の調味料・レシピ等を利用した「大戸屋監修」のミールキットを開発し販売いたします。こちらは迅速に商品開発を行い、9月目途の試験販売の開始を目指しております。

③ 大戸屋店舗での当社とのコラボメニューの提供等

当社の有機野菜等を用いてコラボメニューを共同開発し、「大戸屋ごはん処」等の店舗で提供してまいります。

# (2) 業務提携の推進体制

当社と大戸屋田のは、両社で「おうち大戸屋サブスクリプション事業(仮称)」を立ち上げます。また、本業務提携を推進していくため、業務提携委員会を設置し、同委員会において、広範に亘る協業体制を構築し、お客様に美味しく健康な食材・食品・お食事を提供してまいります。

# 3. 業務提携の相手先の概要

(1)	名称	株式会社大戸屋ホールディングス
(2)	所 在 地	東京都武蔵野市中町一丁目 20 番 8 号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 窪田 健一
(4)	事 業 内 容	定食店「大戸屋ごはん処」等の国内及び海外におけるチェーン 展開を行うグループ会社の企画・管理・運営
(5)	資 本 金	1,522,796 千円(2020 年3月31 日現在)
(6)	設 立 年 月 日	1977 年4月22 日
(7)	上場会社と当該会社との 間 の 関 係	資 本 関 係 該当事項はありません。
		人 的 関 係 該当事項はありません。
		取 引 関 係 該当事項はありません。
		関連当事者への該当事項はありません。
		該当状況。

# 4. 今後の見通し

本業務提携が当社の2021年3月期の連結業績に与える影響につきましては、現時点では不明ですが、中長期的に両社の企業価値向上に資するものと考えております。

今後、業績に重要な影響を及ぼすことが明らかとなった場合には、速やかに公表いたします。

以上